

希拉里选定的副手是名单外的他？

本报讯 美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿锁定党内总统候选人提名后，她的竞选团队正在紧锣密鼓挑选竞选搭档。了解此事的消息人士7月12日透露，希拉里目前的副总统“意中人”是前北约最高军事长官詹姆斯·斯塔夫里迪斯。

针对这一说法，希拉里的竞选团队拒绝予以回应，而当事人斯塔夫里迪斯也同样未予置评。

他是北约前高官

对竞选搭档的挑选，希拉里竞选团队一直口风甚严，但各路消息甚嚣尘上。此前，美国媒体报道，最终入围希拉里副手人选“终极名单”的共有3人，分别是马萨诸塞州联邦参议员伊丽莎白·沃伦、弗吉尼亚州联邦参议员蒂姆·凯恩以及现任住房和城市发展部长胡利安·卡斯特罗。

不过，路透社12日援引消息人

士的话报道，希拉里目前正考虑的副手人选并不在上述“终极名单”上，而是另有他人。他就是退役海军上将詹姆斯·斯塔夫里迪斯。

斯塔夫里迪斯出生于1955年，拥有博士学位，曾于2009年至2013年担任北约最高军事长官——欧洲盟军最高司令。目前，他在位于波士顿附近的塔夫茨大学担任弗莱彻法律和外交学院院长。

美国前副国防部长米歇尔·弗卢努瓦在给路透社的一份声明中对斯塔夫里迪斯赞赏有加。弗卢努瓦离开国防部后，成立了一家智囊机构，为希拉里团队在外交政策方面提供建议。

弗卢努瓦写道：“斯塔夫里迪斯上将是他这一代军官中的最优秀者之一。他为人正直，能力超群，是卓越领导人。他具备能力、经验、气质和判断力，能在政府高层为美国民众服务。”

亲密伙伴有黑历史

路透社说，希拉里和斯塔夫里迪斯曾在一起亲密共事。在美国总统贝拉克·奥巴马第一任期间，斯塔夫里迪斯在北约工作，而希拉里则任国务卿。对于希拉里，斯塔夫里迪斯曾公开予以高度评价。

在2013年一场颁奖晚宴上，斯塔夫里迪斯这样向在场嘉宾介绍希拉里：“她活力四射，积极热情，对改善我们的世界拥有坚定决心。她所做的相当于两个人、20个人甚至是200个人的工作量。”

在一些公开场合，两人发表的讲话也时常论调相似。斯塔夫里迪斯2012年在一场有关国际安全的演讲中说：“今天，我要讲的主题是，为了创造安全的环境，我们需要建的是桥，而不是墙。”

希拉里在总统竞选宣传活动中谈及外交话题时也提出过

同样说法。

路透社评论，希拉里如果选定斯塔夫里迪斯为竞选搭档，将为她在军方获得更多支持。不过，斯塔夫里迪斯的一些“黑历史”可能被翻出来，被共和党总统竞选人、地产大亨唐纳德·特朗普攻击。

其中一段“黑历史”与伊拉克战争有关。特朗普在竞选宣传活动中一直称这场战争是“充满谎言的灾难”，抨击希拉里担任纽约州联邦参议员期间曾投票支持美国发动伊拉克战争。而斯塔夫里迪斯则在伊拉克战争初期，在时任总统乔治·W·布什政府担任前国防部长的高级军事助理。

在2012年美国国防部一份监察报告中，斯塔夫里迪斯被指在没有事先获得授权情况下，私自使用政府飞机出行，并不合规定地报销出差费用。不过，他最终洗清上述“罪名”。（新华）

小的更受青睐！

空客将大减A380产量

本报讯 空中客车公司7月12日在英国法恩伯勒国际航展期间宣布，将大幅削减“家族明星”A380双层客机的产量，从2015年生产的27架“砍”到2018年的12架。

A380是全球最大客机，拥有四个引擎，三舱配置可容纳500多个座位，有“空中巨无霸”之称。

但与之相比，空客公司的中小型飞机似乎更受航空公司青睐。当天早些时候，空客公司宣布与亚洲航空达成价值约200亿美元的合同，向后者出售100架A321 neo客机。

彭博社11日曾发表分析文章称，四个引擎带来的燃料成本高企、经济不景气导致订单流失等都是A380客机未来不被看好的原因，航空公司更愿意购买小一些的飞机以节省成本。

A380客机的标价是4.3亿美元，不过航空公司一般都会和空客商议折扣。目前，空客公司已交付193架A380客机，但今后5年只有126架的订单，要实现此前预计的20年内出售1200架飞机的目标难度不小。（新华）

月入上万欧元 直逼内阁部长，还享有住房补贴和家庭福利

法国总统“御用”理发师拿高薪惹争议

新华社巴黎7月13日专电 理发师挣得跟政府部长一样多？据法国媒体爆料，这就发生在法国总统奥朗德的御用理发师——奥利维耶身上。

一向喜欢爆猛料的法国《鸭鸣报》13日独家报道称，奥朗德的御用理发师奥利维耶的税前月工资竟有9895欧元（约合73358元人民币），而治国理政的法国部长的月工资才不过9940欧元（约合73691元人民币）。

身为法国总统的“御用”理发师，奥利维耶的主要任务是给总统染发及“治理”谢顶。不过，对这位理发师而言最难的还不在于剃发，而在于“御用”——必须随叫随到，24小时待命，周末和假期也不能休息。一旦需要，比如奥朗德发表公开演讲前，奥利维耶就要给他打理一番发型。这对向来“视假期如命”的法国人来说实属不易。

《鸭鸣报》爆料说，奥利维耶与总统府爱丽舍宫签了5年合同，也就是说这几年他靠给奥朗德理发的税前收入约有59.37万



法国总统弗朗索瓦·奥朗德的发型更换并不频繁，算得上中规中矩。有法国网友开玩笑说，应该让“谢顶政客”参加2017年的总统选举，这样政府就不用聘请“御用”理发师从而节省纳税人的钱。（新华）

欧元（约合440万元人民币）。

鉴于给总统理发保密工作十分重要，奥利维耶被要求“绝对保密”，其工作合同第五条明确规定：“无论任职期间还是之后，都不能泄露奥朗德总统的具体工作

信息以及其他信息。”

奥利维耶也的确为这份工作作出了一些牺牲。除了随时待命和绝对保密外，他在巴黎开办的发廊几乎处于关张状态，因为5年内他只能为奥朗德一人服务；而且由

于总统御用理发师仅他一人，还不能轮班。不过，他也因此获得了住房补贴、家庭补助等额外收入。

在法国，普通理发师的月工资约为1500欧元（约合11120元人民币）。

死磕45年无果

FBI放弃“史上最神秘劫机案”

本报讯 历经45年苦苦追捕“神秘劫机犯”D·B·库珀无果，美国联邦调查局（FBI）7月12日宣布不再继续调查这桩“陈年悬案”。这是全球迄今为止唯一没有结案的劫机事件，库珀因而成为美国唯一未被绳之以法的劫机犯。

“史上最完美”劫机

FBI西雅图办公室认为，库珀案是该局史上最耗时耗力的案件之一，是时候把更多精力集中到其他案件上。

1971年11月24日，库珀登上从俄勒冈州波特兰飞往华盛顿西雅图的波音727客机，演绎了“史上最完美”的劫机。库珀在飞行中递给空姐一张纸条，上写“我有炸弹，想让你坐我旁边”。飞机在西雅图-塔科马机场降落，库珀获得了索要的20万美元现金和4套降落伞，他释放了全部36名乘客和机组中的两名空姐。按照他的要求，飞机加满油后重新起飞，目的地是墨西哥城。

库珀向机长下达了专业指令：保持在3048米以下高度飞行，翼瓣保持15度角，这样可以控制飞行速度控制在200节。他把钱袋绑在身上，身前和身后各背了一个降落伞包。当飞机飞到华盛顿州西南部上空时，他镇定地跳下飞机，消失在茫茫夜空。

真相或永远成谜

库珀登机时使用的姓名为“丹·库珀”，但因媒体报道疏忽，“D·B·库珀”这个名字被以讹传讹流传下来。库珀的生死之谜激发了人们的无穷想象，几年前热播的美剧《越狱》中也有他的影子。

1980年，一个男孩在哥伦比亚河边发现了一个埋在土里的袋子，袋子里装满了面值20美元的钞票，共计5800美元。尽管钞票已经腐烂，但上面的序列号显示它们正是库珀劫案中赎金的一部分。赎金重现，引发了新一轮的寻找库珀潮，然而除了那5800美元，赎金的其余部分再没有出现过。

FBI表示，不再接受新线索，除非有人发现库珀劫机时使用的降落伞和赎金。（新华）

法国政坛38岁“男神”要当总统？

现担任法国经济部长，娶年长20岁中学老师为妻

本报讯 法国经济部长埃马纽埃尔·马克龙7月12日晚些时候参加支持者集会，被舆论解读为释放参选总统信号。就马克龙高调造势，挑战“伯乐”、法国总统弗朗索瓦·奥朗德的做派，法国总理曼努埃尔·瓦尔斯表示看不下去了。

参不参选？语焉不详

马克龙现年38岁，曾是执政党社会党成员。2012年至2014年，马克龙担任总统府副秘书长，并于2014年8月加入瓦尔斯领导的社会党政府，任职经济、工业和数字经济部长。他2015年接受法国商业调频电视台采访时说，自己不再属于社会党。

马克龙样貌英俊，有众多女性粉丝。他今年4月发起政治运动“前进”，以此作为平台争取民意支持。马克龙7月12日在“前进”集会活动中说：“我们将带领这一运动走下去，直至2017年，并取得胜利。”

法国定于2017年举行总统选

举。马克龙依旧没有明确自己将参选，而是告诉支持者：“从今天晚上起，我们要做好自己，这就是这场运动的希望。”他对法国的未来有所设想，这些设想令“一些人”不安，因为“这将改变已经固化的秩序”。

法新社报道，马克龙虽然没有明确表示参选，但7月12日集会活动有明显的竞选造势特点。

马克龙的盟友表示，马克龙近期不会公布参选意向，也不会辞去经济部长一职。分析人士认为，马克龙可能在今年9月正式宣布参选，届时法国人将结束传统假期，恢复正常工作。

曾获现任法国总统奥朗德提携

奥朗德表示，将在年底前决定是否参加总统选举。法国政府先前希望，实施劳动法改革，通过赋予雇主更多用工自主权、灵活



埃马纽埃尔·马克龙（左）的妻子（右）比他大20岁。（大洋）

制定员工加班费以及延长工作时长等措施，来盘活法国僵化的劳动力市场，但引发法国工会声势浩大的示威和抗议，最终不得不做出让步。受此拖累，奥朗德的民意支持进一步受挫。

对“自己人”马克龙的蹿红，奥朗德表示，“这是政治忠诚的问题”，他“必须存在于我的团队，接受我的领导”。

马克龙曾获奥朗德提携，年

纪轻轻身居要职，他并不急于给这名人“导师”背后捅刀子。

不过，在参选总统道路上，马克龙也有硬仗：他身后没有大党支持，政府任职履历不够丰富。

值得一提的是，马克龙的婚姻生活颇受法国舆论关注。他的妻子布丽吉特年长他20岁，是马克龙中学里的英语教师。两人相遇时，布丽吉特是一名单亲母亲，两人2007年结婚。（新华）